

2016年4月21日

## 【重要なお知らせ】

言語文化学部 2016 年度入学者用  
『履修案内』の訂正について

言語文化学部 新入生の皆さんへ

2016 年度入学者用『履修案内』に記載ミスがありましたのでお知らせします。

訂正箇所：p.47 上の表の「導入科目」の段の右端の欄内

【誤】「各コースの導入科目を 2 単位ずつ履修

(希望コース 2 単位を含む 4 単位が進級要件)

↓

【正】「各コースの導入科目を 2 単位ずつ履修

(複数のコースから履修した 4 単位が進級要件)

以上、お詫びして訂正いたします。

お手持ちの『履修案内』の修正をよろしく申し上げます。

言語文化学部執行部